
平成３０年新城市議会９月定例会議案

報告第６号 平成２９年度健全化判断比率及び資金不足比率の報告

報告第７号 新城市土地開発基金運用状況

報告第８号 公益財団法人農林業公社しんしろの経営状況

報告第９号 有限会社つくで手作り村の経営状況

報告第１０号 新城市土地開発公社の経営状況

報告第１１号 平成２９年度新城市一般会計予算の継続費に係る精算報告書

第８８号議案 平成３０年度新城市一般会計補正予算（第２号）の専決処分の承認

第８９号議案 新城市災害派遣手当等に関する条例の一部改正

第９０号議案 新城市しんしろ創造会議条例の制定

第９１号議案 新城市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の

一部改正

第９２号議案 平成３０年度新城市一般会計補正予算（第３号）

第９３号議案 平成３０年度新城市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）

第９４号議案 平成３０年度新城市国民健康保険診療所特別会計補正予算（第１号）

第９５号議案 平成２９年度新城市一般会計決算認定

第９６号議案 平成２９年度新城市国民健康保険事業特別会計決算認定

第９７号議案 平成２９年度新城市後期高齢者医療特別会計決算認定

第９８号議案 平成２９年度新城市介護保険事業特別会計決算認定

第９９号議案 平成２９年度新城市国民健康保険診療所特別会計決算認定

第１００号議案 平成２９年度新城市宅地造成事業特別会計決算認定

第１０１号議案 平成２９年度新城市千郷財産区特別会計決算認定

第１０２号議案 平成２９年度新城市東郷財産区特別会計決算認定

第１０３号議案 平成２９年度新城市塩沢組財産区特別会計決算認定

第１０４号議案 平成２９年度新城市吉川組財産区特別会計決算認定

第１０５号議案 平成２９年度新城市吉川上組財産区特別会計決算認定

第１０６号議案 平成２９年度新城市小畑財産区特別会計決算認定

第１０７号議案 平成２９年度新城市中宇利財産区特別会計決算認定

第１０８号議案 平成２９年度新城市富岡財産区特別会計決算認定



第１０９号議案 平成２９年度新城市黒田財産区特別会計決算認定

第１１０号議案 平成２９年度新城市庭野財産区特別会計決算認定

第１１１号議案 平成２９年度新城市一鍬田財産区特別会計決算認定

第１１２号議案 平成２９年度新城市八名井財産区特別会計決算認定

第１１３号議案 平成２９年度新城市吉川上林組財産区特別会計決算認定

第１１４号議案 平成２９年度新城市長篠財産区特別会計決算認定

第１１５号議案 平成２９年度新城市大野財産区特別会計決算認定

第１１６号議案 平成２９年度新城市川合池場財産区特別会計決算認定

第１１７号議案 平成２９年度新城市海老財産区特別会計決算認定

第１１８号議案 平成２９年度新城市山吉田財産区特別会計決算認定

第１１９号議案 平成２９年度新城市作手財産区特別会計決算認定

第１２０号議案 平成２９年度新城市病院事業会計決算認定

第１２１号議案 平成２９年度新城市水道事業会計決算認定

第１２２号議案 平成２９年度新城市工業用水道事業会計決算認定

第１２３号議案 平成２９年度新城市下水道事業会計決算認定

第１２４号議案 財産の取得

第１２５号議案 新城市教育委員会委員の任命


